

临近开学,幼儿园却发出停办通知

起因是场地租赁合同到期,街道称开学时让孩子有书读,正在与教育局沟通

8月18日晚,一则“越秀区汇贤艺术幼儿园停办通知”在广州家长夏女士的微信家长群里炸开了锅,办了将近16年的幼儿园为何突然停办?孩子要去哪里就读?新快报记者了解到,事件起因是场地租赁合同到期,大东街道相关负责人表示,场地仍然会用作幼儿园,将进行公开招投标,汇贤艺术幼儿园有优先权,目前正在与教育部门沟通。

■新快报记者 李超朝

家长:

停办通知就像晴天霹雳

19日早上,新快报记者来到汇贤艺术幼儿园,此时门口已经聚集了一群家长。门口张贴着停办通知,称汇贤艺术幼儿园因场地不能向大东街道续租,无法继续办学,从2021年8月31日起停止办学。

夏女士告诉新快报记者,昨晚家长群里发出幼儿园停办通知,幼儿园让家长自行寻找出路。“当时感觉就是晴天霹雳,离9月份开学只有8个工作日了,在此之前没有收到任何消息,现在我们去哪里找学位?我们也有寻找周边的幼儿园,但有的已经不招生,有的学位满了,我们找不到办法解决孩子的就读问题。”

杨女士的儿子下学期升大班,“前

天幼儿园还在催着家长们交学费,昨天就告诉我们要停办。”杨女士说。

汇贤幼儿园:

希望能够继续办学

在汇贤幼儿园,新快报记者采访到园长郑桂婵,她告诉记者,幼儿园跟大东街道签订的租约合同在2020年11月份到期,幼儿园想继续办学,多次与大东街道沟通,没有达成统一意见,合同问题就被搁置。

郑园长说,幼儿园现有130多个学生,园方希望他们能够稳定就读,也始终对继续办学抱有希望,因此不曾向家长公布办学场地合同到期问题。直到昨晚,大东街道办事处给汇贤艺术幼儿园下发“关于腾退房屋的通知”,要求汇贤艺术幼儿园于8月24

日前将房屋腾退归还物业。腾退房屋通知是最后通牒,幼儿园因此才将幼儿园要停办的消息公布于众。

大东街道:

开学时让孩子有书读

新快报记者了解到,相关负责人向现场家长承诺,汇贤艺术幼儿园场地将来也是用作幼儿园,到开学时,会让孩子们有书读,相关工作还在和教育局进行沟通。下一步,街道要公开招投标,选用有资质的幼儿园进驻,在同等条件下汇贤艺术幼儿园有优先权。

目前距离9月1日开学只有11天,如何确保孩子开学有书读?大东街道相关负责人表示,具体的落实细节需要与相关职能部门协调。



■8月19日上午汇贤艺术幼儿园门口,家长希望孩子能顺利开学。

39℃! 高温下的那份坚持



施工机械在轰鸣声中运转,工人们抓紧施工,工地上充斥着工具敲打的哐当声……近日广州南沙天气炎热,常有雷阵雨,最高气温达到39℃。各大工程项目建设现场一派热火朝天,工人们顶着烈阳迎着暴雨积极建设施工。

新快报记者看到,每个人都是汗流浃背,被阳光刺得不敢睁眼。正在进行地面铺设的工人手持火枪,喷出几十厘米的火焰带起层层热浪,豆大的汗珠从额头留下,不消一刻钟,就已经浸湿了工服。

“我们调整作业时间,避开中午高温时段,并做好工人防暑降温措施。”中铁建庆盛项目总承包土建主管张云称,针对近日高温天气,施工方通过错时施工、合理降低劳动强度、减少户外作业时间等措施,保障工人作业安全,项目有序推进。

新快报记者 朱清海 龚吉林 摄影报道

今年以来广州警方找回被拐儿童69名

新快报讯 记者林钢威 通讯员刘彦佑 区靖雯 张毅涛报道 8月18日,记者从广州公安了解到,广州警方集中力量侦破拐卖儿童积案、查找被拐儿童,全面推进广州市“团圆”行动的开展,不断尝试运用DNA等技术的最新成果,对久侦未破的拐卖积案展开滚动式攻坚,让更多的家庭团聚。

自4月中旬“团圆二号”专项行动开展

以来,广州警方已助力36个家庭团圆。今年以来,广州警方已找回失踪被拐多年的儿童69名,其中被拐失踪时间最长的32年,最短的12年。全市已组织了45个家庭的认亲团聚,侦破拐卖儿童积案5宗(含公安部督办案件2宗)。今年新发拐卖儿童案件1宗(卖自己孩子),与去年同期相比下降75%,广州警方于接报后24小时内迅速侦破,成功解救被拐儿童。

警方提醒 | 寻亲DNA集中采集点可免费采集和检验

发现儿童失踪后,应立即向派出所或拨打110电话报警,无需等24小时。公安机关将立即启动快速查找机制,全力查找。失踪儿童家属应积极向警方提供相关线索。失踪人员亲生父母应向警方提供个人的DNA样本(父母双方都应采集)和失踪人的DNA检材。失踪人或其亲属的DNA采集、检验工作是免费的,警方会根据情况,安排失踪人或其亲属

进行就近采集。3月,广州警方为寻亲群众开通了便民寻亲绿色通道。凡是被拐儿童的亲生父母或怀疑自己是被拐儿童的,可以就近到公安机关设置的集中采集点免费采集DNA入库比对。

广州市公安局寻亲DNA集中采集点(含涉拐犯罪举报热线)



黄埔区:

“老大难”社区华丽变身

新快报讯 大沙东社区位于黄埔区商业繁华地段,集商业、住宅、娱乐、医疗于一体,其中老旧小区居多,且很多都无物业,垃圾分类工作开展难度不小。今年5月份,袁雪霞入职成为大沙东社区垃圾分类专管员,她给自己设定3日内上手工作的小目标。在此之前,她没有从事过垃圾分类相关工作。

“上次我休假,准备和儿子做蛋糕,一切都准备好了,一个电话打过来,儿子马上撇嘴说妈妈又要加班啊。”无论是节假日还是下雨天,只要需要加班,袁雪霞都第一时间回到工作岗位。

多数市民愿意配合垃圾分类工作,少数不配合,袁雪霞没有退缩,也没有放弃,采取“借力发力”,即利用工作机制来

垃圾分类在行动



袁雪霞

大沙东

社区

垃圾分类

专管员

袁雪霞

大沙东

社区

垃圾分类